
【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

将来の夢や目標を持っている
児童・生徒の割合

市の子育て環境に誇りを持つ
市民の割合

学校の授業がわかる児童・生
徒の割合

25.0 － 30.0

－

95.9%

56.0

★★

98.0

58.0 60.0 62.0

基本目標１

県内№1の子育て・教育環境づくりで
親子の夢を叶える

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）

2027
（R9）

合計特殊出生率

－ － 1.76 －

－
－ ↑

1.72
（R2）

−

－

－ －

－

－

54.0

42.3

78.3%

％ ↑
15.2

（R4）

－

90.1
％ ↑ 93.1

97.094.0 95.0 96.0

％ ↑ 52.1%

★



1

2

3

4 【二次（外部）評価意見等】

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

令和5年度　第3次総合戦略　評価シート

1

● 妊娠・出産・子育てにかかる医療費や教育費の負担を軽減します。
● 妊娠期から子育て期まで切れ目ない支援を行うとともに、多様なライフスタイルに応じた個別のサポート・相談体制を整えます。
● 認定こども園などの待機児童・保留児童を解消します。
● 幼児教育・保育の質の向上に取り組みます。
● 食育の推進や生活リズムの改善により、子どもたちの生活習慣を確立します。

安心して子どもを産み育てられる環境づくり

● 児童館活動の充実などにより、親子同士の交流を促進します。
● 公園などの遊び場を整備します。

乳幼児期からの体験・遊びの場の充実

● 多様性を認め合う子どもたちを育成します。
● 教職員が一人ひとりの子どもと十分に向き合える時間を確保します。
● 一人ひとりの特性に合った療育や支援を行います。

● 学習の個別化や他者との協働的な学びを充実し、子どもたちの主体的・対話的で深い学びの実現につなげます。
● ９年間を見通した小中一貫教育を推進します。
● 「かとう学」副読本の活用や地産地消の推進、体験活動の実施などを通して、子どもたちのふるさと加東への愛着を醸成するとともに、人や社会とかかわる力を育成します。
● 学校行事への参加や登下校支援など、地域全体で子どもたちを育成します。
● プロフェッショナルの技術に触れる機会や、兵庫教育大学と連携した授業など、子どもたちの視野を広げるとともに、興味関心を深める機会を提供します。
● 子どもたちの英語コミュニケーション能力や情報活用能力を育成します。

この地域で子育てをしたいと思う保護者の
割合

％ ↑ 96.8
96.8 96.9 96.9

指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値
2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

97.0 98.0 98.7%

95.5 ★★

100.0%

0 ★★★

0 0 0

幼児教育・保育サービス等の取組に関する
満足度

％ ↑
76.9

（R4）

－ － 78.0

0 0
保育所・認定こども園の待機児童数 人 → 2

－ 79.0 －

－ －

94.2%

53.7 ★★

57.0 59.0 61.0

１か月の超過勤務時間が８０時間超の教職
員数

人 ↓ 9
7 5 3

63.0 65.0
困っている人を助ける児童・生徒の割合 ％ ↑ 55.6

1 0 87.5%

8 ★★

(24)-1～12

（6）-3・4・6

（6）-1～14

(3)-1・7

(4)-6

基本目標 県内No.1の子育て・教育環境づくりで親子の夢を叶える

計画書

P.28

評 価

R5 R6 R7

一次
（内部） Ａ

二次
（外部） Ａ

こども未来部

教育振興部

健康福祉部

都市整備部

課
名

小中一貫教育推進室　学校教育課　発達サポートセンター
こども教育課　教育総務課　健康課　土木課

所管部

所管部

所管部

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況

R5 R6 R7

基本的方向

一人ひとりの個性を大切にする教育の推進

加東の未来を担う人材を育成する教育の推進

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針

後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

【Ｓ】全てのＫＰＩを達成
【Ａ】全てのＫＰＩの達成率が80％以上
【Ｂ】過半数のＫＰＩの達成率が60％以上
【Ｃ】取組（時期・内容）に改善が必要

上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

所管部

複合遊具の新設数 基 ↑ －
－ － － 1 － －

地域子育て支援拠点の来館者数 人 ↑ 37,589
71,000 71,800 72,500 73,200 73,900 88.6%

(36)-11
－ －

（6）-14
62,890 ★★

朝食を毎日食べている児童・生徒の割合 ％ ↑ 79.7
81.0 82.0 83.0 84.0 85.0 97.2%

(2)-13
78.7 ★★



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

80.0%
(2)-14

25.6 ★★

情報収集・資料作成ができる児童・生徒の
割合

％ ↑ 28.0
32.0 34.0 36.0 38.0 40.0

90.8%
(2)-11・12

47.2 ★★

英検３級相当以上の英語力を有する生徒
の割合

％ ↑ 48.3
52.0 54.0 56.0 58.0 60.0

144.8%
(2)-3

42 ★★★
外部講師による授業実施回数 回 ↑ 25

29 33 33 37 43

－
(4)-7

－ －

子ども（青少年）の安全対策や健全育成に
協力する市民の割合

％ ↑
30.9

（R4）

－ － 34.0 － 36.0

－
(4)-1

－ －

学子どもの教育活動に協力する市民の割
合

％ ↑
45.7

（R4）

－ － 49.0 － 51.0

99.2%
(7)-13

25.8 ★★

学校給食の副食（野菜）における市内産食
材の使用割合

％ ↑ 25.1
26.0 27.0 28.0 29.0 30.0

97.9%

75.4 ★★
(1)-8ふるさと加東への愛着度 ％ ↑ 76.6

77.0 78.0 79.0 80.0 81.0

101.2%

66.8 ★★★
(1)-6・7

中学生（７年生）になることへの不安がない
児童の割合

％ ↑
64.1

（R4）

66.0 68.0 70.0 72.0 74.0

104.9%
(2)-14

88.1 ★★★
授業でのタブレット活用率 ％ ↑ 80.9

84.0 88.0 92.0 96.0 100.0

24 ★★
(5)-4

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

個別・集団療育の参加者数 人 → 25
25 25 25 25 25 96.0%

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況 後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値 上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

2023
(R5)



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

基本目標２

若い世代が住み続けたいまちをつくる

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）

2027
（R9）

−

－ 有

－

－ － －

市内事業所数 事業所 → 1,675

－ －

－

－
産業団地整備計画の作成 － ↑ －

−

－ 1,675 －

－

★★

271 277 283

255

261 266

97.7%

雇用の確保の取組に対する満
足度

％ ↑
72.6

（R4）

－ －

－

市内産農作物の産出額 千万円 ↑ 255

−

76.0 － 76.0

－



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

☆

133 135 137

68

129 132

52.7%

特別指定区域制度を活用した
住宅の新築件数

件 ↑ 10

11 12

63.6%

市街化区域内の新築件数 件 ↑ 127

★

13 14 15

7

2027
（R9）

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）



1

2

【二次（外部）評価意見等】

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

都市整備部

P.29
所管部

所管部

令和5年度　第3次総合戦略　評価シート

基本目標 2 若い世代が住み続けたいまちをつくる

計画書
所管部 産業振興部

課
名

農政課　商工観光課　都市政策課
所管部

基本的方向 評 価
地域産業力の維持・向上と働く場づくり

一次
（内部） Ｂ

● 産業団地用地の創出に向けて取り組みます。
● 市内企業の操業継続と創業を支援します。
● 農地の集積・集約、担い手の確保・育成などにより、安定した農業経営基盤を整えます。
● 特産品のブランド力の向上を図ります。
● 若い世代の市内就労を促進します。

R5 R6 R7

【Ｓ】全てのＫＰＩを達成
【Ａ】全てのＫＰＩの達成率が80％以上
【Ｂ】過半数のＫＰＩの達成率が60％以上
【Ｃ】取組（時期・内容）に改善が必要

二次
（外部） Ｂ良好な住環境づくり R5 R6 R7

● 市街化区域における既存ストックの活用や特別指定区域の指定などにより、住宅などによる土地利用を促進します。
● 住宅取得支援などにより、若い世代の定住を後押しします。
● 不動産関係団体と連携して空家バンクへの登録物件を充実させ、空家の利活用に取り組みます。

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況 後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値 上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

新規創業者件数 件 ↑ 9
10 11 12 13

(34)-3・4
12 ★★★

14 120.0%

2.4
(31)-1１集落当たりの担い手数 人 ↑ 1.8

2.0 2.2 2.5 2.7

★★★

2.9 120.0%

ブランド認証品目数 件 ↑ 10
14 16 18 20

農地の集積が見込める地区に対して、農地中間管理事業の設定を促進
し、集積率向上に努める。農地集積率 ％ ↑ 3.9

6.0 7.0 8.0 9.0

★4.7
(31)-2

★★★

22 157.1%

22
(32)-1

10.0 78.3%

就職面接会の就職（内定）者数 人 ↑ 6
8 10 12 14

(34)-8

8 50.0%

加東市出身の学生が多い大学等を訪問して周知するなど広報活動の工夫
を検討する。

2 ☆

16 25.0%

（37）-4

市街化区域内での民間開発許可申請実績 件 ↑ 3
4 5 6 7

（37）-1
2 ☆

若い世代の住宅取得支援事業の活用件数 件 →

1

民間事業者に市街化区域内の低未利用地の活用を促し、既存ストックを活
用した開発の促進に努める。

特別指定区域の指定地区数 地区 ↑ 1
1 1 1 1

★★★

1 100.0%

35
40 40 40 40 40 100.0%

(38)-6
40 ★★★



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

基本目標３

安全・安心で快適な住みよいまちをつくる

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）

2027
（R9）

−

－ 84.0

－

－ － 83.0

防災を意識する市民の割合 ％ ↑
65.1

（R4）

－ －

－

－
防災対策に対する満足度 ％ ↑

81.2
（R4）

−

69.5 － 72.5

－

−

88.5 － 89.5

－

－ －

－

医療体制の満足度 ％ ↑
69.0

（R4）

－ －

－

消防体制に対する満足度 ％ ↑
87.3

（R4）

−

70.0 － 71.0

－



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

2027
（R9）

交通事故発生件数 件 ↓ 1,250

1,240 1,230 1,220 1,210 1,200

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）

1,334

93.0%

★★

刑法犯認知件数 件 ↓ 188

183 178 173 168 163

202

90.6%

★★

−

50.0 － 53.0

－

－ －

－

情報通信環境に対する満足度 ％ ↑ －

－ －

－

交通手段の確保に対する市民
の満足度

％ ↑
43.5

（R4）

−

81.0 － 82.0

－

−

86.0 － 87.0

－

－ －

－

生活習慣に気を付ける市民の
割合

％ ↑
80.8

（R4）

－ －

－

エネルギー施策の重要性 ％ ↑
84.3

（R4）

−

82.3 － 83.3

－

−

85.5 － 86.5

－

－ －

－
生涯学習活動の満足度 ％ ↑

84.0
（R4）



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

介護予防を心がけている市民
の割合

％ ↑
81.2

（R4）

－ －

－

−

81.8 － 82.2

－

2027
（R9）

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）



1

2

3

【二次（外部）評価意見等】

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

令和5年度　第3次総合戦略　評価シート

基本目標 3 安全・安心で快適な住みよいまちをつくる

計画書
所管部 教育振興部

所管部

基本的方向 評 価

まちづくり政策部所管部

総務財政部

生涯学習課　保険医療課　健康課　高齢介護課
経営企画課　企画政策課　防災課

所管部

課
名

市民協働部

P.30
所管部 健康福祉部

所管部 病院事業部

安全・安心にくらせるまちづくり

一次
（内部） Ｂ

● 加古川河川改修の促進や災害対応力の強化など、防災・減災対策に取り組みます。
● 加東消防署・消防団・地域と連携し、消防力を強化します。
● 北播磨医療圏域内で適切な医療が受けられる体制を整えます。
● 交通危険箇所の改善や見守り活動などにより、道路の安全を確保します。
● 防犯対策施設（機器）の整備や地域ぐるみの防犯活動の推進などにより、犯罪を未然に防止します。

R5 R6 R7

健康で生涯いきいきと過ごせるまちづくり 【Ｓ】全てのＫＰＩを達成
【Ａ】全てのＫＰＩの達成率が80％以上
【Ｂ】過半数のＫＰＩの達成率が60％以上
【Ｃ】取組（時期・内容）に改善が必要

● 生活習慣に関する啓発や健康診断の受診促進、スポーツや食育の推進など、市民の健康づくりに取り組みます。
● 生涯学習の機会の充実に取り組みます。
● 高齢者の外出や地域活動を支援するとともに、地域の実情にあった介護予防・生活支援サービス事業の充実に取り組みます。

二次
（外部） Ｂ快適で住みよいまちづくり R5 R6 R7

● 地域公共交通ネットワークの形成に取り組みます。
● 地域社会のデジタル化を推進するとともに、温室効果ガスの排出抑制などに取り組みます。

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況 後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値 上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

かとう安全安心ネット登録件数 件 ↑ 6,288
6,500 6,700 6,900 7,100

(52)-5
7,185 ★★★

7,300 110.5%

訓練を実施する自主防災組織数 組織数 ↑ 19
21 23 25 27

(52)-5
20 ★★

29 95.2%

消防団員数 人 → 1,104
1,104 1,104 1,104 1,104

(52)-1
1,115 ★★★

1,104 101.0%

市内診療所数 箇所 → 24
24 24 24 24

(21)-1・4
23 ★★

24 95.8%

加東市民病院常勤医師数 人 → 13
14 14 14 14

（22）-1
12 ★★

14 85.7%

交通事故危険箇所数 箇所 ↓ 39
36 33 30 27

(51)-2
地区や警察、関係団体と協力し、危険個所を減らしていく。

53 ★

24 67.9%

106 ★★★

33 200.0%53 48 43 38
(51)-4

新たな公共交通移動手段の導入数（累計） 件 ↑ 5
5 5 6 7

防犯対策施設（機器）設置数 箇所 ↓ 58

(41)-2～6
5 ★★★

8 100.0%



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況 後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値 上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2027
(R9)

国民健康保険被保険者の特定健康診査受
診率

％ ↑
36.2

（R2）

44.0（R4） 45.0（R5） 46.0（R6） 47.0（R7）

2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

(16)-8
39.0 ★★

48.0（R8） 88.6%

生涯学習活動団体・サークルの届出数 団体 ↑ 113
114 115 116 117

(9)-1
110 ★★

118 96.5%

地域活動への参加者数 人 ↑ 6,210
7,720 7,750 7,780 7,810

(28)-1・3～5
7,955 ★★★

7,840 103.0%

介護予防・生活支援サポーターとボラン
ティアポイント制度の登録者数

人 ↑ 159
255 295 325 350

(28)-6・7
261 ★★★

370 102.4%

介護予防普及啓発事業参加者数 人 ↑ 666
706 727 749 771

(28)-5・8～13
886 ★★★

794 125.5%



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

基本目標４

人が集う魅力あふれるまちをつくる

数値目標 単位 方向性

実績値 上段：目標値　　中上段：実績値　中下段：達成率　下段：年度目標達成状況

2021
（R3）

2023
（R5）

2024
（R6）

2025
（R7）

2026
（R8）

2027
（R9）

−

－ 67.0

－

－ － 64.9

観光客入込数 千人 ↑ 2,760

3,481 3,671

94.8%

－

市街地の活性化に対する満足
度

％ ↑
61.7

（R4）

★★

3,684 3,691 3,701

3,301

－

76.7 － 78.0

－

－ －

－

社会増減数（累計） 人 ↑
92

（H29～R3）

46
（R5）

92
（R5～R6）

326.1%

定住意欲度 ％ ↑
74.7

（R4）

★★★

138
（R5～R7）

208
（R5～R8）

278
（R5～R9）

150



1

2

3

【二次（外部）評価意見等】

【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

産業振興部

P.31
所管部 まちづくり政策部

所管部

令和5年度　第3次総合戦略　評価シート

基本目標 4 人が集う魅力あふれるまちをつくる

計画書
所管部 教育振興部

課
名

生涯学習課　商工観光課　企画政策課　まちづくり創造課
秘書広報課

所管部

基本的方向 評 価
まちの拠点を中心としたにぎわいづくり

一次
（内部） Ｂ R5 R6 R7

【Ｓ】全てのＫＰＩを達成
【Ａ】全てのＫＰＩの達成率が80％以上
【Ｂ】過半数のＫＰＩの達成率が60％以上
【Ｃ】取組（時期・内容）に改善が必要

シティプロモーションの推進

● まちの魅力を発信し、ふるさと加東への愛着や誇りを醸成します。
● 市のブランドイメージを明確にするとともに、マスメディアなどを通して市の魅力を市外へ発信し、市の認知度向上を図ります。

二次
（外部） Ｂ R5 R6 R7

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況 後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値 上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2024
(R6)

2025
(R7)

2026
(R8)

2027
(R9)

2026
(R8)

2027
(R9)

2023
(R5)

まちの拠点への民間事業者進出数（累計） 件 ↑ －
0 1

2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

0
(45)-3

－

1 2 3 －

まちの拠点におけるイベント参加者数 人 ↑ 13,547
15,000 15,600

(45)-1・2
18,728 ★★★

16,200 16,800 17,400 124.9%

にぎわい交流施設「halK」待合交流ラウン
ジ利用者数

人 ↑ －
120,000 135,000

(45)-2
150,956 ★★★

150,000 165,000 180,000 125.8%

まちなかにあるＡＲ・トリックアートの数 箇所 ↑ 28
58 58

（35）-10
66 ★★★

58 58 58 113.8%

文化財等の啓発活動回数 回 ↑ 17
17 17

(8)-10
加東遺産講座などを企画し、文化財等の啓発活動を増やしていく。

9 ☆

18 18 18 52.9%

フットパスコースを使ったイベント参加者数 人 → 100
150 150

（35）-10
150 ★★★

150 150 150 100.0%

シェアサイクル利用者数 人・時 ↑ －
1,200 1,500

（35）-9
ホテルルートイン加東・ホテルグリーンプラザ東条湖等の宿泊施設にポート
を設置して稼働を増やす。

488 ☆

1,800 1,800 1,800 40.7%

12
50 50

56 ★★★

60 50 50 112.0%
（35）-9

観光協会を通じて助成したツアーバスの台
数

台 ↑

● まちの拠点周辺の基盤(環境)整備を進めます。
● まちの拠点づくりコンソーシアムを中心に地域の事業者や団体などと連携し、にぎわいを創出します。

市のさらなる魅力の向上

● アートやＡＲなどの観光資源の開発や、フットパス・サイクルツーリズム、近隣市町と連携したイベントの実施などにより、市内への誘客を促します。



【年度目標達成状況】★★★：達成、★★：達成率80%以上、★：達成率60%以上、☆：達成率60%未満、－：測定不能

ＫＰＩ（重要業績評価指標） 年度目標達成状況 後期基本計画評価
シートの対応する

事務事業
（主要施策）－施策

評価シート通番

目標達成率が80％未満の取組に対する今後の方針指標名 単位 方向性
実績値
2021
(R3)

上段：目標値   下段：実績値 上段：達成率   下段：年度目標達成状況
2023
(R5)

2024
(R6)

2026
(R8)

2027
(R9)

2027
(R9)

2023
(R5)

2024
(R6)

2025
(R7)

シビックプライド醸成度 ％ ↑
70.2

（R4）

－ － 73.1 －

2025
(R7)

2026
(R8)

(44)-2
－ －

75.0 －

自主放送番組満足度 ％ ↑
78.2

（R4）

－ － 81.1 －
(47)-1

－ －

83.0 －

地域ブランド調査における県内認知度ラン
キング

位 ↑ 29
25 23 21 18

(44)-2
観光、定住移住の促進、特産品など、様々な分野について、SNSやホーム
ページを通じで積極的に発信することで、知名度向上につなげる。

29 ☆

15 0.0%

(44)-3
返礼品数を増加させるとともに、ポータルサイト上で優位となるよう、検索
キーワードの見直しや画像加工などの対策を行う。

5.1 ☆

20 36.4%14 16 18 19

(44)-3
返礼品数を増加させるとともに、ポータルサイト上で優位となるよう、検索
キーワードの見直しや画像加工などの対策を行う。

11,542 ☆

50,000 33.0%35,000 40,000 45,000 47,500

市ホームページ定住・移住サイト閲覧件数 件 ↑ 9,941
14,000 16,000

ふるさと納税寄附件数 件 ↑ 26,733

ふるさと納税寄附金額 億円 ↑ 10.7

(44)-2・4
移住相談会等で周知するとともに、写真や画像も活用しながら分かりやす
いサイトとなるよう改善していく。

4,973 ☆

18,000 20,000 22,000 35.5%


